
ELŐFIZETÉSI ÁRAK: Egy hónapra 40 ko­
rona, negyed évre 120 korona, félévre 240 
korona, egész évre 480 korona. — Egyes 
szám ára mindenütt (pályaudvaron is) 3 K

Kaposvár, 1922.

Szilánkok
Nagy előkészületek folynak titokban 

, Ereky Károly holnapi nagy ünneplésére. 
Pár fanatikus hivő már összehordott egy 
pincébe sok virágot, hogy azt színpadi póz­
zal adják át holnap jelöltjüknek. Ez eddig 
rendben van. Ha hatást akarnak vele el­
érni, még akkor is rendben van, hiszen csak 
egy kortesfogás. De az aztán már igazán 
nem lenne rendben, ha a virágokat iskolás 
leányokkal nyugtatnák át, mert a tanulók­
nak a politikába való bevonása tilos.

*

Sávolt János tegnapi gyűlésén kijelen­
tette, hogy Ereky Károly a szociáldemo­
krata párt kisajátított programmjával járja 
be a perifériákat. Mi a szösz? Itt bent egy­
séges párt, ott kint szociáldemokrata? És 
mi a legitimista Szombathelyen?

Jó is ez a választás. Sok- emberben re­
ményt kelt az emelkedésre, a felfelé való 
haladásra. De milyen rossz is választás 
után. Itt is, ott is derékban törnek ketté a 
szép álmok s csak nagyon kevés megy tel­
jesedésbe. Nem volna jó ezt az állapotot 
meisjÜnMíii?!

*
Nagyon fáj Ereky Károlynak, hogy a kis­

gazdák nem támogatják. Elhisszük, mert 
a kisgazdák támogatásával talán mandá­
tumhoz juthatna. De valamit legyen szabad 
emlékezetébe idézni, ami viszont a kisgaz­
dáknak fáj. Emlékezik arra Ereky, hogy 
úgy könyvet irt, amelyben meggyőző ér­
cekkel azt bizonyítgatja, hogy a kisbirtoko- 
kat meg kell szüntetni, mert a kisbirtoikok 
num tudnak annyit termelni, mint a nagy­
birtokok s ezért minden kisbirtokot meg­
szüntetni, helyesebben átalakítani nagybir­
tokká. Ez a könyv a kisbirtokosoknak, kis­
gazdáknak fáj. Tehát: kvittek vagyunk.

L1T1KAI NAPILAP
Lapvezér: nagyatádi Szabó István v. földm. miniszter

v- nemzetgy. képviselő

II. évfolyam, 109. (359.) szám

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATA1: 
Kaposvár, Koronarutca H). sz. Telefonok: 
Szerkesztőség, kiadóhivatal 114. Nypntiá 
110. Hirdetések milliméter árszámftássai

Vasárnap, május 14.

Nem lesz rendzavarás a választások alatt
A belügyminiszter minden rendbontási kísérletet csirájában eltolt

határozat a népgyülési tilalomról J Nincs még

Budapest, máj. 23. A választások ideje 
alatt a rend fenntartásához szükséges életbe- 
leptetendo rendelkezésekről Klébclsberg 
Kunó gróf belügyminiszter a következőket 
mondotta:

Minden legcsekélyebb rendbontási ki- 
s érlet el a legteljesebb eréllyel, csirájában 
fogom elnyomni. Minden rendelkezésemre 
álló eszközt fel fogok használni arra, hogy 
a rendet az egész vonalon fenntartsam. Azok 
az elemek, amelyek arra számítanak, hogy 
a választások idején zavart csinálnak, pórul 
fognak járni, mert a legkisebb rendbontási 
kísérlet a kormányhatalom teljes súlyával 
találja magát szemben.

Budapest, máj. 13. Politikai körökben az 
a hír terjedt el, hogy a kormány május 
2í-ike után újabb népgyülési tilalmat ren-

! del el és azt egészen a választásokig fel sem 
I függeszti Mint illetékes helyről értesülünk, 
j a kormány ebben a kérdésben nem döntött 

mcffi amennyiben egyes kerületek csendőr- 
pai ancsnckságaitól és rendőrhatóságaitól 
most érkeztek be a belügyminisztériumhoz 
azok a jelentések, amelyek alapján a kor­
mány ebben a kérdésben határozni fog.

Budapest, máj. 13. Még mindig nem ültek 
el azok a hírek, amelyek a nemzeti polgári 
párt ismeretes és feltűnést keltett kommü­
nikéje nyomán keletkeztek. Egész bizonyos, 
hogy a szóhanforgó kommüniké közzététe­
léről illetékes tényezők, sem Heinrich Fe- 
i enc, a párt elnöke, sem Szász Károly, sem
pedig más a párt vezető tagjai közül nem 
tudnak.

Nagy előkészületek Ereky holnapi gyűlésére

mellett -

*
A \olt kaposvári képviselő elvbarátainak 

megírta volt egy levélben, hogy ha egy bi- 
Zín> os számú aláírást összehoznak a ré- 
szere> csak az esetben lép fel Kaposvárott 
*’s a belügyminiszter „barátjával“ megálla- 
podett, hogy az esetben megváltoztatják a 
11 vaíalos jelölést. Ha az aláírások nem lesz­
ek meg, akkor az ő hívei támogassák az 
cgysegespárti hivatalos jelöltet, 

hfát ez akkor volt.
rj^zaláírásokat gyűjtötték, a hivatalos je- 
f0.?, °y°s Miksa maradt és Ereky mégis 
e epett. Ennyi logikátlan lépés után hívei 

mindig bíznak. Kellemetlen kérdés 
h><tn, de érdekes, hogy: — ez hát az a 

na§y - önzetlenség?
*

1 ?°^an vannak a képviselőjelöltek között, 
•„7 . a földreform becsületes végrehajtását 
? n 1 ^őt — úgy is mondhatnánk — egy 

i cs’ a ,ae ígérne földet. Mindegyik a 
a rnmeíési az őrlési adó eltörlését, 
is °iC. kiosztását tűzte lobogójára, még az 
a V]1 a, kisbirtokok ellen könyvet irt. Ha 
a u^Pe a földmivelők nem ismernék 
vs J t° , e*» még talán olyanra adnák sza-
vál-r U^r!’ ak* ^ér s az Ígéretét be nem 
orvJa ' szerencsére tudja, kitől várhat 
CsnLSSa"0t s kitől földreform-gyilkosságot, 
dáti l!n(!orral szemléli ezeket az éhes man-
Cdtumhajszoiókat.

(Saját tudásitónktól) Még csak két hét 
választ el bennünket a nemzetgyűlési kép­
viselőválasztástól, két röpke hét. E két hét­
ből egy hét áll rendelkezésükre a jelöltek­
nek, a másik pedig a kortesek munkájával 
telik meg. Minél közelebb érünk a válasz­
tás napjához, annál vehemensebb a küzde­
lem, annál durvább egyes hang, érzi min­
denki, hogy fontos, az ország jövendő sor­
sára nezve döntő a választás. S a választók 
minél jobban érzik ezt, annál dühösebb 
hangot hallat a vesztes tábor.

Kaposváron
Ereky Károly és Sávolt János tartottak teg­
nap pregrammbeszédet. A válaszíóközön- 
spg érdeklődése azonban már most Ereky 
Károlynak holnapi nagy programmbeszéde 
felé terelődik. Ügy halljuk, hogy Erekyt 
hívei holnap erejükön felül is ünnepelni 
akarják, hogy megmutassák, Erekynek is 
van tábora.

A kaposmérői kerületben
a kisgazdapárt hivatalos jelöltje, Tankovits 
János folytatta programmkörutját. Kerüle­
tének legnagyobb részét már bejárta, a több­
ség mellette foglalt állást, a hátralévő köz­
ségek is már megtalálták a módját, hogy 
támogatásukról biztosítsák. Juta, Várda, 
Magyaregres, Kaposfüred választóinak több 
mint háromnegyedrésze volt képviselőjük 
mellett van.

A nagybajomi kerületben
Neubauer Ferenc holnap az eddigi tervek 
szerint nagy programmbeszédet tart a ke­
rület székhelyén, Nagybajomban, amelyen 
megjelenik nagyatádi Szabó István is.

, A nagyatádi és barcsi
kerületben minden csöndes. Barcson kel­
tett élénkséget az a hír, hogy fellép dr. Ulain' 
Ferenc, a „Szózat“ szerkesztője. A kerület 
választói még nem foglaltak állást ebben az 
irányban.

A tabi kerületben
Heinrich Ferenc tábora napról-napra fogy. 
Pákozdy András hívei törhetetlenül számí­
tanak arra, hogy jelöltjük abszolút többség­
gel győz a három jelölttel szemben. Szipolya 
Gyula valószínűen a szükséges aláírást sem 
tudja összegyűjteni, Tóth hir szerint vissza­
lép. Akárhogy lesz is, a harc Pákozdy és 
Heinrich között dől el, az eddigi jelek sze­
rint nagy többséggel Pákozdy javára.

A lengyeltótii kerületben
újabb jelölt bukkant fel, valami Szimmre 
nevű egyén. Még kilétét sem sikerült meg­
állapítani, máris letűnt a közszereplés po­
rondjáról. A kerület mandátuma verhetet- 
lenül Gaál Gasztoné.

\

A szigetvári kerületből
is ugyanez a helyzet, Dr. Barla-Szabó Jó­
zsef híveinek táborát csöppet sem apasz­
totta az ellenjelölt feltűnése. Barla-Szabó 
olyan népszerű, hogy még a jövő válasz­
tásra* is biztosnak látszik részére a sziget­
vári kerület.

Az igali kerületben
az erőviszonyok tisztázódtak, semmi külö­
nösebb esemény nem történt.

A marealii kerületben
Strausz István rohamosan veszíti el legjobb 
párthiveit is és Madarász Zsigmondot máris 
úgy tekintik, mint a kerület megválasztott 
képviselőjét.

A csurgói kerületben
is folyik a küzdelem. Biztos kimeneteléről 
még nem lehet tudni, annyi azonban tény, 
hogy a választók többsége csak olyan jelöl­
tet hajlandó* támogatni, aki a kisgazdapárt 
kipróbált harcosa és a pártot megválasztása 
után sem hagyja el. A vélemény általában 
az, hogy dr. Éhn Kálmán kerül ki győzte­
sen a harcból.
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Ingyenes ,
gyermeknyaraltatási akció Kaposvárott

Az An,a- é,

(Salát tudósitónktöl.) Értesültünk arról a 
nagyarányú akcióról, amelyet a kaposvári 
Anya- és Gyermekvédő Egyesület vezető­
sége indított meg és amely azt célozza, hogy 
a szegény kaposvári gyermekeket amelyek­
nek fejlődése megkívánja, a Fialaton melle
viszik nyaralni. \ ,

Munkatársunk érdeklődött az úgy jelen­
legi állása iránt és Kiinda Kálmán ne, az 
egyesület ügyvezető igazgatója a kővetkező
tel világosit ást adta: ' .
_ \7 egyesület vezetősége elhatározta,

ho"v gyermeknyaraltatási akciót indít meg. 
A viszonyok azonban az akciót nagyon 
megdrágítják és Így az egyesület kénytelen 
a társadalom azon rétegeihez fordulni, akik­
nek módjában van, nyújtsanak támogatást.

_ Hatvan gyermeket viszünk magunk­
kal a Balaton mellé hnszas-huszas turnu­
sukban. Egy-egy turnus három hétig fog 
nyaralni, Balatonszárszón a szükséges lako­
sokat már ki is vettük. Az akcióban azon 
4_io éves gyermekek vesznek részt, aki ív­
nek az orvosi indikáció szerini a legjobban 
szükségük van a jó) táplálkozásra és für­
désre. 

— Ami a táplálkozást illeti, saját kony­
hád áHitünk fel és a gyermekek a lehető 
legjobb kasztot fogjctk kapni. Ezért van 
szükség természetbeni adományokra, még 
pedig tizenöt móizsa lisztre, két öl tűzifára 
és egyéb szükségességre

— A cukorgyár már megfelelő mennyi­
ségű cukrot és tízezer koronát, a város öt 
mázsa lisztet, a Munkásbiztositó Pénztár 
ötvenezer koronát, a vármegye húszezer ko­
ronát adományozott, illetőleg juttat az ak­
cióhoz. Előreláthatóan azonban kétszázezer 
koronára lesz szükség, amelyhez az egyesü­
let saját 'péntáiróiból százezer koronát utal­
ványoz.

-- A nyaraltatást, amelynek ügyében a 
különböző minisztériumok is segítséget 
ígértek, jiihius lo-én kezd jóik meg.

Az előjelek arra engednek következtetni, 
hogy az akció a legteljesebb sikerrel jár, 
mert hivatalosan még az adakozási felhí­
vást ki sem küldtük és az adakozások ez. 
ideig is szép eredményeket produkáltak. 
Megvagyok győződve arról, hogy Kaposvár 
most is méltó marad önmagához.

Újabb hatvanezer menekült jön az országba
Ha az utódállamok tovább folytatják a magyarüldözést, akkor még több lesz a 
menekültek száma — Körülbelül négyszázezer lesz az összes (menekültek száma

(Saját tudósítónktól.) A félig-meddig 
nyugvópontra jutott menekültkérdés a nyár 
folyaméin ismét aktuálissá védik. Ebből ki­
folyóan érdeklődtünk több helyen s az 
alábbi felvilágosítást kaptuk:

— A menekültek kérdése legközelebb 
előreláthatóan igen sok gondot fog okozni, 
mert a trianoni békeszerződés következté­
ben két-héirom hónapon belül megkezdődik 
a magyar állampolgárságot optáltak nagy­
tömegű beköltözködése a megszólított or­
szágrészekből.

— Eddig ugyanis a kormány még a múlt 
év júliusában minisztertanácsi határozattal 
a beköltözések elé tőle telhetőén gátat igye­
kezett vetni és sikerült azt a szigorú eszkö­
zökkel 70 százalékkal csökkenteni.
_Ez a körülmény azonban június 26-ém

lejár, mert aki magyar állampolgárságot 
szerzett, annak beköltözése elé nem lehel 
akadályokat gördíteni.

— Ez a kérdés szorosan összefügg Cseh­
szlovákiával és Romániával legutóbb meg­
kezdett tárgyalásokkal. Ha a tárgyalások­
nak meg lesz a kívánt eredménye és az utód­
államok nem leszik ki üldözésnek a terüle­
tükön élő magyar lakosságot, úgy csak a 
magvar állampolgárságot elnyerlek beköltö­
zése kerülhet szóba.

— Azonban ez a szám is igen nagy, mert 
június 26. után ebben az esetben is hatvan, 
nyolcvanezer ember beköltözésere lehet "kö­
rülbelül számítani.

_ A tárgyalások sikertelensége esetén
ezek a számok hatványozod hatnak, ha a 
megszállott területen élő magyarság politi­
kai üldözésnek lesz kitéve.
_A legutóbb közzétett statisztika szerint

Magyarországon ma 320.000 menekült él 
kerek számban és ha eh ez hozzájön a fen­
tebb említett szám, akkor körülbelül W0 
ezer ember elhelyezéséről kell az Országos 
Menekültügyi Hivatalnak gondoskodni. 
Hogy milyen túlterhelést jelent ez a szám 
az országra az elképzelhető, amikor igy is 
alig tudunk megélni és sokan vannak állás 
és lakás nélkül.

— Minden a diplomádéitól függ. Lehet, 
hogy sikerül megegyezésre jutni oly irány­
ban, hogy az itt élő menekült családok jó­
része visszatérhet szükebb hazájába. Ez kí­
vánatos volna úgy nekünk, mont a sokat 
hányt, vetett, hajléktalan és kenyér nélküli 
honfitársainkra nézve is, akiknek keserves 
kálváriája igy végre talán befejeződne.

Tőzsde
Budapesti délutáni értékpapír magánfor­

galom: Rimamurányi 4250, Salgó 9500, 
j Lipták 510, Ált. Kőszén 14.000, Urikányi 

8200. Déli vasút 4325, Államvasut 14.500.
Délutáni valuta magánforgalom: Dollár 

í 771 (délelőtti 764), Napoleon 3000, márka 
I 278 (277), lei 544 (545), szokol 1492 (1482),
I dinár 1091 (1090), Bécs 8.40 (8.45), osztrák 
I korona 840.

Árutőzsde zárlat: Búza 3460, rozs 2950, 
takarmányárpa 2450, sörárpa 2550, tengeri 
3075, zab 2420, korpa 1575. (Hiv. árak ab 
Budapest.)

Berlinben zárlatkor: Budapest 3735. 
Zürichben zárlatkor: Budapest —.67, 

Bées —.05, osztrák bélyegzett —.577/s-

Hirdessen a „Délmagyarország“-ban!!

tiátázó Somogy
A választási küzdelem majdnem minden ke­

rületben megtermetté a kortesnótát
(Saját tudósitónktöl.) A választási küzde­

lem megtermetté már a maga kortesnótáit.
A nagyatádi kerületben arra a hírre, hogy 

nagyatádi Szabó István ellenjelöltet kap, 
pompásan megnyilatkozik a ragaszkodás, a 
szeretet volt képviselőjük iránt az alábbi 
kortesnót#han, amelyet a „Kossuth Lajos 
azt üzente“ dallamára énekelnek:

Szabó István szemünk fénye,
Kerületünk büszkesége.
Vádolhatják, támadhatják,
A szivünkből ki nem túrják- 

Éljen a mi Szabó Pistánk !
Éljen sokáig !

Ellene jött a sáskahad,
De ő azért tovább ha!ad.
Őriz minket, vigyáz reánk,
Mert 5 a mi édes apánk.

Éljen a mi Szabó Pistánk!
Éljen sokáig! *

A kaposmérői kerületben újabb nóta ter­
meti, amit most küldtek be hozzánk Pász­
tor J. aláírással azzal, hogy a „Csínom 
Palkó, Csínom Jankó“ dallamára már éne­
kelik is.

Gondolt egyet Somssich Miklós 
S kiugrott jelöltnek ;
Azt hitte, hogy ő jó kotiós,
Kit ezrek követnek.
De mink azt üzenjük Sárdra:
Áldja meg az Isten !
Üljön az urak nyakára,
Szükségünk rá nincsen !
Nem kell nekünk álkisgazda,
Akármilyen Somssich.
Árulást hoz a parasztra,
Ismeretsége sincs.
Forduljon csak vissza Sárdra,
Üljön kastélyában;
Nem küldhetjük országházba 
Bársony hintójábán.
Megírta azt Szabó István 
Pecsétes levélben ;
Somssichokat sohse kíván 
Tankovits helyében ;
Mert Tankovits hű kisgazda,
Benne nem csalódtunk.
Szavazzunk hát Tankovitsra!
O igaz barátunk.
Parancsoljon a főbíró 
Somssich érdekében;
Korteskedjék jegyző, biró, —
Ez csak rajtuk szégyen !
Mi azért is megmutatjuk :
Bukik a hamisság!
Főbíró sem fog ki rajtunk :
Zászlónk az igazság !

A nagybajomi kerület sem maradt el a 
többi mögött. Megszületett a nóta, a régi 
kortesnóta „Jaj de magas, jaj de magas ez 
a vendégfogadó“ dallamára.
Nagybajomban, Nagybajomban tudja minden szavazó, 
Hogy követnek, hogy követnek Hegyi Árpád nem való, 
Minden igaz magyar ember azt mondja:
Szavazatát Neubauerre adja.

Még egv nótáról kell beszámolnunk, az 
igali kerület „Huszonegy, huszonkettő, hu­
szonhárom“ kortesnótájáról, amely igy 
hangzik:

Huszonegy, huszonkettő, huszonhárom,
Javós lesz a képviselőnk mindenáron.
Nem kell nekünk sem ügyvéd, sem kazsoki pap, 
Szavazatot minálunk már egyik sem kap.
Aki magyar és hazáját szereti,
Javós Antal lobogóját követi,
Ügyvéd és pap nem kell nekünk,
Kisgazda lesz a követünk :
Éljen Javós képviselőjelöltünk.

A ..Turul-szálló“ kerthelyisége megnyílt
LLi .E..L4. .UllJUUL benzint, nyers- (gáz-) olajat,

valamint mindennemű gép-, motor-, gőz- és motorheng er óla jókat úgy destülált, mint finomított minoségekoen
olaj-, gépkenőcs-, és vegyiparigyár rt., Budapest kaposvári kirendeltség® 
Kaposvár, Fő-utca 14. szám. Telefon interurban 295. szám.

Kívánatra fizetési kedvezmény •Mayer ét Möller Árajánlattal és felvilágosítással készséggel szolgálunk, -o-
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A város vezetősége a drágaság letöréséért
——— ■ I ———» >

Biztosították a lakosság nzárl zsirszükségletét, hogy elkerüljük az esetleges ín­
séget — A konyhakertészeti gazdaság uralni fogja a pleci árakat

(Saját tudósítónktól.) A legutolsó városi 
közgyűlés elnöki jelentésében szerepelt, 
hogy a város vezetősége foglalkozik azzal 
a gondolattal, hogg a városnak nyári zsír- 
szükségletét a lehetőséghez mérten bizto­
sítsa és az előrelátható nagy drágaságtól 
amennyire lehet, megóvja.

A Délmagyar or szág munkatársa ma be­
szélgetést folytatott Vétek György dr. pol­
gármesterrel, aki a zsirszükséglet fedezésé­
ről és biztosításáról a következőket mon­
dotta:

— A város vezetősége elsőrendű köteles­
ségének tartja a közönséget részint a bekö­
vetkező még nagyobb drágaságtól valaho­
gyan mentesíteni, amennyire lehet — ré­
szint ez; részint epedig az a körülmény, hogy 
előreláthatólag a zsirsertések teljes kifo± 
gyáisa következtében megvan a szomorú M*

hetősége annak is, hogy zsirinség köszönt 
ránk, ami pedig a városok lakosságának 
élelmezésében nagyobb zavart idézhetne elő.

— Ezeket a dolgokat elkerülendő, a vá­
ros vezetősége lekötött a város lakosságá­
nak élelmezéséhez egy vagon zsírt, amely 
az erős nyári hónapok alatt (júliusban és 
augusztusban) kerül majd kiosztásra az ak­
kori árak szerint. Nincs azonban kizárva, 
hogy a városnak módjában lesz a napiáron 
alul is kimérni a zsírt, ami mindenesetre 
az árak akkori kialakulásától függ.

— A zsirszükséglet biztosítása csak az 
egyik lépcsőfok azon az utón, amelyet a 
város gazdasági irányításában a vezetőség 
követ.

— Módunkban lesz a piaci árakat is le­
törni a konyhakertészettel, amelynek ered­
ménye a legszebb reményekre jogosít.

— Pártalakulás Szentbalázson. Szent- 
balázson tegnapelőtt alakították meg a kis­
gazdapárt helyi szervezetét s a megejtett 
tisztikarválasztás a következő egyhangú 
eredménnyel végződött: Kulcsár János el­
nök, Maza József alelnök, Papp József tit­
kár, Papp János jegyző. A párt megalakítá­
sánál az egész község öt ember kivételével 
jelen volt és bejelentette csatlakozását a 
helyi szervezethez.

— A tegnapi est politikája. Ereky Ká­
roly tegnap este fél nyolc órakor a Honvéd­
utcai Polczer-féle vendéglőben mondta el 
programmbeszédét az összegyűltek előtt. 
Sávolt János, a szociáldemokraták jelöltje 
a Csalogány-vendéglőben fejtegette prog­
ram inját, szintén fél nyolc órai kezdettel.

— A trafikok vasárnap is nyitvatart- 
hatók. A kereskedelemügyi miniszter ren­
deleté szerint vasár- és ünnepnapon reggeli 
hét órától délelőtt tiz óráig, pályaudvarokon 
délelőtt tizenegy óráig lehet dohánynemüe- 
keí árusítani. '

— Intéző bizottsági ülés. A Hoyos-párt 
dón ner városi körzet-intéző bizottsága a 
Zrínyi-utcai Nagy Károly-féle vendéglőben 
ülést tartott. Az ülésen a választásokkal 
kapcsolatos ügyekkel foglalkoztak.

— Gépjárművek bejelentése. Gépjár­
müvek, automobil, motorkerékpárok (ben­
zin, villanyerőre) bejelentéséhez szükséges 
kérelem és bejelentő űrlapokról az alispáni 
hivatal a nyilvántartást lezárta, ezután gép­
járművenként szükséges 1 eredeti és 1 má­
sodlati kérelem-űrlap és jármüvenként szük­
séges 3—3 példány bejelentőlap közvetle­
nül a budapesti m. kir. államrendőrség gép­
jármű nyilvántartó osztálya utján a m. kir. 
kereskedelmi minisztériumtól kérendő.

— Budapesti marhapiac. Felhajtás: 
nagy marha 52, eladva 36, növendékmarha 
16, eladva 13, borjú 62, eladva 40. Árak: 
marhahús I. rendű egész 130—90, II. rendű 
egész 106—14, hátulja 110—20, eleje 92— 
10-6, csontozni való 80—86, növendékmarha 
I. rendű egész 90—100, borjú ölött bőrben 
130—43, marhabőr 110—20. Vásár lanyha.

BSKäKSjeHÄj

NAPI HÍREK
__ Koronás koldusok. Tegnapi szá­

munkban befejeztük Boncz József elbeszé­
lését. a mai napon tehát uj folytatásos re- 
génv közlését kezdjük meg.

Szőllősy Ferenc, 
lapunk felelős szerkesztőjének 

Koronás koldusok
ciinii regényét közöljük le. Elcsukló, elbot- 
1 (11 emberek szomorú tragédiája zsúfolódik 
össze és terül el az élet színes panorámájá­
ban véresen és fehéren, szeszélyesen és 
mégis logikusan a konvenciók rideg szük­
ségszerűségének törvényei között ebben a 
regényben.

Azzal a meggyőződéssel kezdjük el ezt a 
regényt, hogy olvasótáborunk a múltban 
tapasztalt érdeklődéssel veszi ezt is a ke-
/eb!‘ Hoyos Miksa körzetgyülése. Vasár­
nap délután fél hat órakor gróf Hoyos 
Miksa, városunk egységespárti^ képviselő- 
jelöltje a Szigetvári-utcai Zsinkó-féle ven­
déglőben programmbeszédet mond. Hétfőn 
délután hat órakor pedig a postásoknak a 
Koronában fejti ki programmját.

— Kereseti adóbevallások. A nyilvános 
számadásra kötelezett vállalatok az 1922. 
évi kereseti adó és 1921. évi nyereségtöbb­
let adóbevallást folyó .évi május hó 31-ig 
tartoznak beadni. A bevallás módozatait és 
az ahoz csatolandó mellékleteket az 1909. 
évi VIII. tcikk végrehajtása tárgyában ki­
adott 142.000/916. számú utasítás 2.5—28. 
*-ai szabályozzák. Felhívom itt a vállalatok 
figyelmét a 28. §. 9., 10. és 13. pontjaira, 
melyek szerint nemcsak az igazgatóság, fel­
éi gveiőbizo ti ság, napibiztosok, tisztviselők 
illetményeit, jutalékait, jutalmait tartoznak j 
egvénenkint kimutatni, hanem a vállalat ál- j 
lan dó ügynökeinek és alkalmazottainak ki- j 
fizetett szerzési költségeket, pénzbeszedési j 
és ügynöki jutalékokat is s ezen kimutatá- j 
sok becsatolását a vallomáshoz megkövete- j 
ím és ha ilyen nem volna, nemleges jelen- j 
lést kérek. Vallomás! ivek a m. kir. pénz­
ügy igazga tóságnál kaphatók. Nagy Ferenc, 
m. kir. pénzügyigazgató.

KORONÁS KOLDUSOK
REGÉNY

Irta: SZŐLLŐSY FERENC
(1)

ELSŐ KÖNYV.
I.

Az első jegenyefánál megállt a ló.
A hatalmas dominium nyugati szélén fe­

küdt a kastély. Körülötte a tizholdas park 
évszázados fái suhogtak az elmúlt időkről, 
a kastély szellemeiről — akik még manap­
ság is meglátogatták régen elmúlt életük 
színhelyét —, a régi szerelmekről, amelyek 
ott játszódtak le a fák koronájának védő­
szárnyai alatt.

Csöndes, holdvilágos éjjeleken megeleve­
nedtek a park régi urai és úrnőikkel össze­
bújva, suttogó szavakkal halkan lépdeltek 
a fehér kaviccsal telehintett utakon.

Amikor azonban a nap nyugovóban bi- 
borszinüre festette az ég alját és feltámadt 
a suhogós északi szél, akkor fázósan elbúj­
tak évszázados pihenőhelyeikre a szerelem 
lovagjai, helyet engedtek a harcok szelle­
meinek, akik megrozsdásodott kardjaikat 
csörtetve törtettek a kastély felé, hogy késő 
unokáikat figyelmeztessék az ezeréves csa­
ládi kötelességekre.

Nagy hire is volt a csőriéi kastély kisér - 
teteinek. A késői vándor, aki éjszaka idején 
mit sehr sejtve monoton lépésekkel haladt 
cl a park mellett, láthatta a szellemeket, 
akik nem elégedtek- meg a park végigbaran- 
golásávml, hanem néha-néha be-benéztek a 
kástélyha is, végigjárták a szobákat, *hel

visszaidézték földi életük legszebb pillana­
tait. A csöiteieknek is sokszor alkalmuk 
volt a szellemek szerelmes vagy harcias 
megjelenését látni. Fantasztikus történetek 
születtek, amelyek apáról fiúra szállva ki­
bővültek, megnőttek, majd lassan mon­
dákká vagy mesékké alakultak.

Már hosszú ideje nem jelentkeztek a szel­
lemek, pedig voltak csöndes, holdvilágos
éjjelek, meg viharos éjszakák is. De nem 
is volt rájuk szükség, hiszen a kastély mos­
tani lakóira az ősöknek semmi panaszuk 
sem lehetett.

Az öreg ur, Csőrtey György gróf, csak az 
ősök utasításait volt hajlandó követni, hogy 
unokái hálásan emlegethessék és a csőriéi 
uradalom minél messzebbre nyujtózkod- 
hassék. Fiatal korában, amikor az egész 
országban csak „a könnyelmű Gyurka 
gróf“ volt a neve, még nagy igyekezetét 
árult el az egész családi vagyon szabad ré­
szének elherdálására. Folyton a küllőidet 
járta. A Riviera hölgyei legalább ismerték 
Gyurka grófot annyira, mint Ostende dá­
mái. Versenyistállója a Ghamp-Elysóe me­
zőin éppen olyan ismert volt, mint a kéz* 
detleges bukaresti pályán vagy Alá gon. A 
cári udvar ballethölgyei tegeződlek vele, de 
nem panaszkodhattak1 az angol ladyk sem, 
hogy Gyurka gróf elhanyagolja őkét. Bent 
az országban pedig mindent megbocsájtot- 
tak neki a hatalmas birtokért.

Itt is érte el a végzete. Szegény volt ugyan 
Béday Anna grófnő, de szép, ez pedig sok 
kellemetlenségét okoz a' férfiak életében. A 
grófnő nagy fekete szeme addig simogatta 
tekintetével Gyurka gróf szivét, amíg* az 
ettől meg nem lágyult s egy szép verseny­
napén, amíg lévai a aeld gyepei főztek,

a tribünön elveszítette a harcot, beteljese­
dett sorsa.

A könnyelmű életnek az esküvő után 
nem érkezett el a vége, mindössze annyi 
történt, hogy attól kezdve kettesben próbál­
ták az utolsó fillért elérni.

.. . Akkortájt sokszor még nappal is 
megjelentek a harci szellemek a kastély 
parkjában . ..

Egyszer még a világ vége is elérkezik, 
takarodót fújtak a dáridós életnek is. Akkor 
a könnyelmű Gyurka gróf már deres fejű 
ember volt s a ráncok végigbarázdállák ar­
cát. Nem sok idő múlott el azután s a bajusz 
mellett a fehér szakáll is xodaszokott az 
állóra.

A grófné szép volt még öregségében is, de 
a tükör előtt már nem tudta elnyomni a 
keserű sóhajt, ha belepillantott. Egyik na­
pon érezte, hogy közeledik az öregség s a 
sárga falevelek arra a felfedezésre ébresz­
tették, hogy már itt is van.

Azután ott is maradt a kastélyban. Az 
öregség is, a gróf is és a grófné is.

A lovagias, hóditóan szerelmes, könnyel­
mű Gyurka grófot már csak igy becézték: 
„az öreg méltóságos“.

A szellemek éjjel is csak ritkán bújtak 
elő azután évszázados pihenőhelyükről. Az 
öreg méltóságodra nem volt panaszuk. Hi­
szen valóságos kalmár lett belőle. Maga 
vezette a gazdaság könyveit, sokszor ártik 
hosszat alkudozott egy-egy tehénre, gyak­
ran maga csapta föl a mérleg billegő karját, 
amikor a cselédük* 1 konvencióját mérte ki. 
Az ősök parancsát teljesítette s eszerint a 
birtokot ki k bővítette.

(Fdyt. liv.)
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— A szén felára. A népjóléti és munka­
ügyi m. kir. miniszter elrendelte, hogy úgy 
a hazai termelésből forgalomba hozott, mint 
a külföldről bármely megrendelő címére, 
bármiféle célra behozott szén minden mé­
termázsája után egy korona felár szedendő 
az ínség enyhítését célzó költségek fedezé­
sére.

— Felhívás! A szociáldemokrata párt 
értesíti a választóközönséget, hogy ma, va­
sárnap délután 5 órakor az Armuth-féle 
vendéglőben (Dülő-utca és Füredi-utca sa­
rok), este fél 8 órakor pedig a Bata-féle 
vendéglőben (Kanizsai-utca és Dülő-utca 
sarok) tartja körzet-gyűléseit. Kérik a vá­
laszt óközönséget, hogy minél nagyobb 
számban megjelenni szíveskedjenek.

— Köszönetnyilvánítás. A Kaposvári 
Anya- és Gyermekvédő Egyesület céljaira 
újabban a következő adományok folytak 
be: Kisgazda és Kisiparos Takarékpénztár 
500 korona, Gazdasági és Ipari Takarék- 
pénztár 1000, Kaposvári Vasöntöde és Gép­
gyár 1000, Somogy megyei Takarékpénztár 
ÍÖ00, Somogymegyei Gazd. Egyesület Áru­
fogyasztási és Terményértékesítő Szövetke­
zete 2000, Somogymegyei Munkások Fo­
gyasztási Szövetkezete 1000, a m. kir. ál­
lamrendőrség kaposvári kapitánysága 1563, 
gróf Hoyos Miksa intenciójára a Somogy- 
vármegyei Gazdasági Egyesület 127.002 ko­
rona 88 fillér. A folyó évi gyermeknyaral- 
tatás céljaira pedig a Magyar-Német Mező- 
gazdasági R.-T. 2 hónapon át napi 5 liter 
tejet, a Hazai Malomipar R.-T. pedig 85 kg. 
főzőlisztet adományoztak. Az összes nemes- 
szivü adakozóknak ezúton mond köszöne­
tét az egyesület vezetősége.

— Esperanto nemzetközi kongresszus 
Finnországban. Helsingforsban augusztus 
hó elején az esperantisták világkongresszust 
tartanak. A meghívók szétküldését már 
meg is kezdték. A kongresszus arányaira 
jellemző, hogy a rendezőség 500.000 részt­
vevő elhelyezéséről gondoskodik. A magyar 
résztvevők közül a kaposvári csoportot egy 
nő és egy férfi kiküldött fogja képviselni. Ä 
kongresszus plakátja a Korona sarkán lát­
ható.

— Adomány. Egy kaposvári, magát meg 
nem nevező iparosmester abból az alka­
lomból, hogy betegségéből felgyógyult, a 
nyomorgó hadiözvegyek, hadiárvák részére 
2000 koronát adományozott, melyért hálás 
köszönetét mond Hcidröá elnöksége.

— Pályázatok az állampénztárhoz. 
A vidéki állampénztárak személyzeti lét­
számának a forgalmi adók életbelépésére 
való tekintettel szükségessé vált kiegészítése 
céljából a m. kir. pénzügyminisztérium pá­
lyázatot hirdet Kaposvárra 6, Csurgóra 2, 
lgalba l, Lengyeltótiba 2. Marcaliba 2. 
Nagyatádra 2, Szigetvárra 2 és Tabra 2 ál­
lampénztári tiszti állásra a XI—VIII. fize­
tési osztályokba, valamint a XI—IX. fize­
tési osztályokba Kaposvárra, Marcaliba, 
Szigetvárra 1—í irodakezelői tisztviselői 
állásra. Pályázati feltételek a Hivatalos Lap 
legutóbbi számaiban. Pályázatok 14 napon 
belül benyújtandók.

— Ha Kaposvár közönsége igazán jól 
akar mulatni, menjen el a Modern Kaba­
réim, hallgassa és nézze meg Sarkadi Vil­
mos énekszámait, Varga Simi kupiéit, Ma­
rosi Vili táncait, Kőműves Erzsi sanzon­
jait, Fehér Gizi, Kertész Oszkár, Ember 
lius, Seres Mici, Eőry Manci, Lehrer Aranka 
stb. énekszámait és igazan

_ Holtnaknyílvánitások. Czár József
szőllősgyöröki földműves, aki a 69. gyalog­
ezredben szolgált, 1917 julius 31-én a ro­
mán harctéren, Szarka Pál szőllőskislaki 
földműves, aki a 10. huszárezredben telje­
sített szolgálatot, 1915 január hóban az 
orosz harctéren eltűnt, Récsei \ endel nagy­
atádi uradalmi cseléd, aki a 301. honvéd- 
gyalogezredben szolgált, 1915. május 23-án 
az orosz harctéren hősi halált halt, Horváth 
Pál marcali! lakos a 19. honvédgyalogez­
redből 1916 június 3-án az orosz harctéren 
eltűnt. Aki nevezettek eltűnéséről, halálá­
ról vagy életbenmaradásáról valamit tud, 
az értesítse 60 napon belül az előbbi kettő­
nél a lengyeltótit, a harmadiknál a nagy­
atádi és a negyediknél a marcali! királyi 
járásbíróságot.

— A szabadság vértanúinak, a magyar 
hazaszeretet hőseinek emberfeletti küzdel­
mét tárja elénk az Apolió«mozi Verne Gyula 
Sándor Mátyás című regényének bemutatá­
sával. A modern, fejlődött filmtechnika re­
mekműve, a csodaszép Adria partján ké­
szült felvételeivel Sándor Mátyás filmje, 
melvet meg nem nézni önmagunk ellen való 
vétek.

— Ferencvárosi sertéspiac. SzíáSadvá-
sári maradvány 209 sertés. Érkezett 133 
sertés és 4 süldő. Eladatott 132 sertés. Zsir- 
sertés, fiatal, nehéz 136—41, könnyű 80—- 
135. Zártvásáron eladatott 6 sertés. Zsir- 
sertés öreg, nehéz 137—50, közepes 130.

— Takarmányvásár. Réti széna első­
rendű 1085—1800, II. rendű 765—1080, 
lucerna széna 1100, muhar 1360—450, za­
bos bükköny 1100, takarmányszalma (zab) 
600—750: takarmányrépa 600—750, alom­
szalma 400—510, zsuppszalma* 570—680. 
Kévénk int 20—25, réti széna III. rendű 
es c magolásra 450—760.

— Valódi „Kakas” ruhafestéket legol­
csóbb napi árban kaphat a Korona illat­
szertárban, a Korona épületében.

x Ruhafestéshez csak „Farbolin* a legjobb.

x Gabonáját a legmagasabb napi áron 
értékesítheti Szabó Gergely terményirodájá­
ban, Erzsébet-ut 8. Telefon 120. 643

x Forgalmi-adó kimutatási pénztár- 
könyv kapható SZABÓ LIPÓT könyv- 
kereskedésében, Kaposvár, Korona-u. 1. 
Telefon: 10L

x Négy középiskolát jó eredménnyel végzett, 
jó házból való fiút, lehet kaposvári, vagy vidéki, gya­
kornoknak felvesz Jetiinek Miksa, Sétatér-utca 6. sz.

x Mosható divat nyakkendők darabja 55 ko­
ronától 70 koronáig, úri divat öltöny, békebeli minő­
ség, reklám ára 3900 korona, férfi kalap, kitűnő 
minőség, reklám ára 600 korona Hajós Béla üzletében, 
Kaposvár, Fő-utca 8.

x Rágásra rögtön alkalmas fogak és fogsorok, ki 
nem vehető szájpadlás nélkül is, arany hidak, 
legújabb porcellán koronák Varga Péter vizsg. 
fogtechnikusnál, Turul fogkrém-Iaboratorium, Kapos­
vár, Fő-utca 13. Telefon 318. 1032

x A Somogymegyei Munkások Fogyasz­
tási Szövetkezete egyik fiókjába négy közép­
iskolát jó eredménnyel végzett, jó házból való fiút 
(kaposvári lakost) gyakornoknak fizetéssel felvesz. 
Jelentkezni lehet Fő-utca 12. központi irodában.

gratulálhat
Schmideg igazgatónak. Jegvelővétel 
d. u. a kabaré helyiségében.

Egy jó házból való fin, ki 14-ik életévét 
betöltötte s lehetőleg négy középiskolát 
végzett, fizetéssel

nyomdászfanonmak
felvétetik. Bővebbet Szabó Lipót 'könyv- 
kereskedésében Kaposvár, Korona-utca 1.
Ugyanott €gV ttlitldeiieS felvétetik.

megölelte

isméi mindenütt!

JÚ

♦
75 cm. széles ruha vászon . . kor. 245"—
80 „ „ divat voál ... „ 190'—
110 cm. széles cérna grenadin

minden színben...........................kor. 440"—
110 cm. széles svájci opál . . „ 450"—
82 „ „ la chiffon ... „ 160"—
Zephir, vászon, paplan, lepedő vászon, köpper, 
batiszt siffon, kanavász, karton, festő, cloth, 
volán, férfi és női szövetekben állandóan 

nagy raktár

SCHON JENŐ
rőfösáruházában

Kaposvár, Széchenyi-tiér 10.
(Vidor-palota.) Telefon: 430.

hogy legolcsóbban hol vásárolhat.
Férfi Bergsteiger box cipő már 950 K-tól 
Férfi barna és fekete félcipő „ 1250 „
Női kiv. antilop, szürke és barna ,, 1900 „
Női kivágott lakkcipő „ 1500 „
Női la box fél, fekete és barna „ 700 ,,

Gyermekszandálok, fehér vászon, barna 
és fekete, fél és egész cipők, minden 

nagyságban és minőségben ^

a legolcsóbb árért
kaphatók

ifj. Schwarcz Sándor
cipőáruházában

Széchenyi-tér 2. szám
(Uránia színház mellett).

Szeplő
elleni arckrémek, bőrfinomitők, fehérí­
tők. pipere- és gyógyszappanok, haj- 
vizek, hajfestékek, szájvizek, fogpasz­
ták, úgyszintén az összes kefe-, fésü- 
és gummiiruk, vatta, fehérvászon- és 
antilopcipő tisztitó, eredeti Kölni vizek 
és parfümök legjobb minőségben, leg­

olcsóbban kapháiók :

PRÄGER JÓZSEF
KOROHA ILLATSZERT

Kaposvár, a Korona-szálloda épületében.

Csajághv ints) órás és ékszerész ♦ Kaposvár, Korona-utca 5. szám.
Dúsan felszerelt raktár mindennemű órák- és ékszerekből.

Óra- és ékszerjavitó műhely. Javítások jótállással készülnek.

Tőrt aranyat és ezüstöt Hiilii « !1 l
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KÖZGAZDASÁG
A gyümölcstermesztés 

fejlesztésének előmozdítása 
és fokozása

Irta: KOVÁCS PÁL, somogyvármegyei m. kir. 
gazdasági tanar.

(II. folytatás.)

Inkább figyeljük meg a kisf szorgalmas j 
hangát, hányszor indul neki nagy terhé­
vel a meredek útnak és hányszor gurul 
vissza, mégsem csügged, újra meg újra el­
indul és végre eléri célját. _

Tanuljunk a kis hangyától! Tanuljunk 
tőle ne csak szorgalmat, hanem szívós ki­
tartást és munkát, mert minden nagy siker­
nek ez a legfőbb titka. '

A gyümölcstermesztést nem lehel csak 
úgy máról-holnapra elsajátítani, beállítani 
ér megteremteni, ehhez sok esztendő és 
több hozzáértő ambiciózus . gyümölcsfaül­
tető, folytonos tanulás és kitartó munkás­
ság kell. '

A mostani gondterhes nagy időkben, 
amikor Csonkamagyarországon, mindenki­
nek a legjobb tudása és tehetsége szerint 
kell teljesíteni kötelességét, hazafias érzé­
sem egész melegével írom meg a Délmagyar- 
ország olvasóihoz felhívásomat, hogy a 
közeljövőben ültessünk minél tönb gyü­
mölcsfát, hogy a Mindenható legékesebb 
gyümölcskertjévé változtassuk át úgyis so­
kat sanyargatott szép magyar hazánkat, mi­
által a gyümölcstermesztésünk nemzetgaz­
dasági fontossága és közélelmezési jelentő­
sége teljes érvényre jutva, beragyogná dicső 
szép magyar hazánkat mindenütt!

Ebben a szellemben teszem meg és hí­
vom fel a Délmagyarország lapjain mind­
azokat, akik a közeljövőben a gyümölcster­
mesztés jelentősége, fejlesztés és felkaro­
lása érdekében sikeresen közreműködni 
akarnak.

Minden hozzáértő termelő teljes erejével 
hasson oda, termesszünk sok és annyi gyü­
mölcsöt. hogy idegenből ne kelljen behozni, 
mert csak ezáltal juttathatjuk szép magyar 
hazánkat a boldogulás, a megélhetés biztos 
útjára.

Mert igazán nagy csak az a nemzet lehet. 
amely a maga erejéből megtudja nemcsak 
szerezni, hanem termelni is minden szük­
ségletét.

Adja az ég Ura, hogy az a nagy tanulság, 
amelyet a szomorú háborús tapasztalatok 
és a békekötés után szereztünk, képessé 
tegyék a magyar gazdatársadalmat arra, 
hogy a hazai rögből, a hazai földből, a ha­
zai gyümölcstermesztésből minél több és 
minél nagyobb termést tudjon elővará­
zsolni, előteremteni.

A mindig nehezebbé váló közteher a me­
zőgazdaság belterjességét, a gyümölcster­
melés fokozását tették szükségessé s hogy 
a jövőben e mellékesnek látszó művelési 
agai is teljes szakavatottsággal tenyésztve, 
ez lesz hivatása megírandó szerény felhívá­
somnak.

A jelenlegi földművel esügyi miniszter, 
iVoyer János a legjobb ügyhöz teljesen di­
cséretes buzgalommal és akarattal minden 
alkalmat és módot megragad arra, hogy a

mmmm 5. OLDAL

Szélié
Hamvai

1; Órain fiai
uriszahólt

L FO-UTCa 3. szám.
Gyapiuszövetek:

Legnagyobb raktára, v 
legszebb választéka, 
legolcsóbb beszerzési forrása.

gyümölcstermesztés minél virágzóbbá és 
fejlettebbé tétessék hazánkban.

Jövőben a gyümölcsfák ültetése és te­
nyésztésénél figyelembe kell vennünk s jól 
kell tudnunk azt, hogy a gyümölcsfa is az 
évszázados tenyésztés következtében ősere­
deti állapotából teljesen kivetkőzve részben 
elvesztette ellentálló, sőt alkalmazkodó ké­
pességét is, egész szervezetében kultúrnö­
vénnyé vált; magára öltvén az ezzel járó 
hátrányokat annyira, hogy tenyészfeltételei 
éppúgy megváltoznak, mint a civilizált em­
beré vagy bármelyik házi állatunké.

Főszerkesztőt Dr. Neubauer Ferenc.
Felelős szerkesztős Szőllősy Ferenc.

Kiadó: Délmagyarország Lapkiadó R.-T.
Igazgatót Sods János.

APOLLÓ
VÁROSI MOZGÓ

Szombat Szenzáció! Vasárnap 
Werne Gyula világhírű regénye

W 1 fill 9 fl 9

5 felvonásban
Előadások kezdete: szombaton 4, és 1/29 

órakor, vasárnap 1/24, 5, V$7 és V29 órakor.

Petőt i-isaszs 
a legjobb!

X Kapható:
Geiszler János és Fia

vaskereskedésében
Kaposvár, Fő-utca 15. szára.

Kaposvár r. t. város polgármesterétől, 
ad 3500/1922 szám.

Cserebogarak kötelező irtása.
A m. kir. földművelésügyi minisztérium nem koráb­

ban kiadott rendeletéi alapján felhívom a gazdaközön­
ség figyelmét a cserebogarak kötelező irtására.

Tekintettel a termelés eredményét súlyosan veszé­
lyeztető kártékony rovarok irtásának a mostani viszo­
nyok kozott különös fontosságára, elrendelem, hogy a 
gazdaközönség jelen rendelet megjelenésétől számított 
3 napon belül az összes fáit a cserebogaraktól meg­
tisztítani töteles, a lesározott vagy bármi más módon 
összegyűjtött cserebogarakat köteles életképtelenné 
tenni vagy elföldelni.

A háztulajdonosokat figyelmeztetem, hogy az utcán 
a házuk előtt lévő fákon is végezzék el az irtást.^

Jelen rendeletem végrehajtását szigorúan ellenőriz­
tetni fogom.

Kaposvár, 1922 május hó 11-én.
Dr. Vétek György, polgármester.

Megnyílt a

„NEMZETI PUKK“
sörszanatóriuma!

Vasárnap délelőtt V2II—V2l*ig 
válogatott zónák mellett

katonazene.
Hősök-söre és. Fő-sör állandóan 
frissen csapolva. AbOltBUSe- 
Itel elsőrendű házi kosztra fel­
veszünk. Naponként cigányzene. 

Szives pártfogást kérnek '
A TULAJDONOSOK.

fvatonazéne kedvezőtlen idő eseten 
a k ő v eTk e z6 VaTárflap lesz.

A legjobb arcszépítő szer

és SZAPPAN.
Szeplőt, májfoltot, pattanást (vimmer- 
lit), bőratkát (mitessert) biztosan és 
gyorsan eltávolít; az arcot bársony­

simává és üdévé teszi.
Készíti:

Bokor Ferenc ,.Kigyó“-Byögyszertára
Kaposvár-Donnerváros.

Postai szétküldés utánvéttel.

Eladó ingatlanok.

SZÉP SZÖHÖbirtOk 3 szobás lakás­
sal, termő szöllővel, gyümölcsössel angol
parkal eladó.
SZÖllŐbirlOk lakással, teljes felsze­
reléssel, cirka 9000 □-öl szántó és le­
gelővel gyümölcsössel.
Kaposi szőlőhegyen földbir­
tok tanyai gazdasággal, szántó, rét és 
gyümölcsös 20.000 | |-öl területtel eladó.
Somogybán földbirtok 23 hold szántó­
földdel, szép belsőséggel, házzal, Szellővel, 
erdő és legelő jeggyel.
Szép héz Barcson, 5 szobás la­
kással, 400 □-öles telken, forgalmas he­
lyen, bárminek alkalmas. Ára 800000 K. 
Gőzmalom Vs rénze eladó. 
Pékmiihely teljes [berendezéssel, la­
kással 500.000 K
Kisebb bérház, ebben l szoba s 
konyha elfoglalható 200.000 K. 
Emeletes ház Kaposváron, belvá­
rosban, takarékpénztárnak, biztosító inté­
zetnek vagy bármely gyártelepnek alkalmas
Egy 4 szobás lakás elfoglal­
ható..
6-OS HP. benzinmotor cséplő garnitúra, 
majdnem uj, eladó. Ára 230,000 korona.

Bővebb személyesen megtudható:
■Bk — a___g__  /$*** ingatlan adás-vételi
1*01061 F irodájában

KAPOSVÁR, BERZSENYI UTCA 8. 
Lakás: Zárda-utca 30. Telefon 197.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közön­
séget, hogy

Korona-utca 3. szám
alatt villanyerőre berendezett nagy gépjavító 
műhelyt nyitottam, ahol mindennemű gépjavítást, 
úgy gőzgépekét, mint benzinmotorokét, szak­
szerűen végzek és alkatrészeket újítok. Elválla­
lom továbbá úgy gőzgépek, mint motorhengerek 
fúrását, uj tengelyek készítését és azok javítását. 
Cséplőgépeket és bármilyen gazdasági gépeket, 
borpréseket és permetezőket szakszerűen készí­
tek és jávitok. Bármilyen esztergályos munkát 
szakszerűen és azonnal végezek. Kívánatra 
vidékre is kimegyek.

Horváth Laiot
oki. gépész, géplakatos mester.

E [ElEIIlHKTili
Kapnál,v"ntiMom4,, átellaaében.

Raktáron Aart és azonnal szállít
mindennemű cementárut, úgymint: 
e 1 sorendfi cementzsindeiy, 
cementlapot, minden méretű cement- 
csövet, hidakat, katpröket, jászlakat 
(istálló berendezéshez), sertés és itató- 
váíyÉat. Elsőrendű portlandcement
' llimm kapható, sóé
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Harmonia
Dunántúl legnagyobb

zenemű és hangszer áruháza
F6-U.4 Kaposvár fő-u.4

TELEFON:
4 1 líl

Zongorák és cimbalmok, is­
kola és mesterhegedük, sípok és 
harmonikák, gramofon és hang­
lemezek, bél- és acélhurok, leg­
jobb bevásárlási forrása.

Zenemüvek a legnagyobb válasz­
tékban. Vidéki megrendelések 
pontosan eszközöltetnek.

SZEPLŐ ELLEN

jutassy fzeplőkenőcse
csalhatatlan és ártalmatlan. Kapható szaküzletek- 
ben vagy utánvét mellett Dr. Jutassy Kozmetikai 
Gyógyintézetében, Budapest, Kossuth Lajos-u. 4.
Minden egyéb szépséghibáról tájé­
koztató füzet és árjegyzék ingyen.

1922. évre
Eilnili tói magvak nsMik.

Molnár László
fűszer- és csemege-kereskedésében

Kaposvár,
a vasúti raktárnál.

Fs villa, Hocsiheréli
minden mennyiségben raktárról kapható

HEBHMZ-LIUtíiü REPÜLÖCÉPaVÁR ÉS FAIPAR 81
Somogy-, Tolna-, Báránya-megyei vezér­
képviseletnél Kaposvár, Erzsébet-ut 12.

Mezőgazdáknak,
uradalmaknak

ajánl:
RUDVASAT, TENGELYEKET, 
MINDENFÉLE MEZŐGAZDA- 
SÁGI ESZKÖZÖKET, SZERSZÁ­

MOKAT, LÁNCOKAT

HEGYI JÓZSEF
vaskereskedése

K a p o s v á r o t I.

MIELŐTT
■>«%

TŰZHELYET,
VAGY

UTCAI VASKERÍTÉST
venne vagy rendelne, tekintse meg

RÓZSA IGNÁC
épület- és műlakatos mintaraktárát, 

ahol a legszebb kivitelű saját készit- 
ményü falba építhető tűzhelyek 
és lábon álló zománcozott tűz­

helyek, kész utcai vaskeríté­
sek, vaskapuk és istálló 

vasablakok vannak 
raktáron.

Tüzhelyraktár:

tanuMta 27.
(ii

Lakatos-műhely:
ItíTÜ-ltll I.
WWt: »2.

KOLJLARIT-
8 O R LE MEZKOUARIT-

BlRtöiHia;
Utóira# FEQÉUÍMU

w «««• ni iteasr GAZDASÁGI ÉPÜLETEK, GYÁRAK/-
malmok befedésére és régi
ÍS1NDEIYTETŐK ÁTFEDÉSÉRE A 

LEGALKALMASABB
n.SIflfi IIPÓT ÉS MMB 

lakETeiRcJőaél, Hagoiiár jj
CsoA az ja aatűkíi Jic/taaLt &örlem£.z, maíyneA teÁeraei 
£zen ámÁéoeíoctnnaA eiLdura.— ‘Utánzatot ne fogadjon joCt*

Boros korda
kitűnő, hasított tölgyfából.
Kisgazdáknak, uradalmaknak fájukat 
becserélem uj hordókkal. — Kádak, 
mosóedények kaphatók Kaposvárott, 
a Kisgazda Takarékkal szemben:

RAUTH GYÖRGY
kádármesternél, Fő-utca 36. sz.

DongakitermelÉst eiiőn is elvállal.

javításokat elvállal!
Kitűnő

borokat,
kisüston főzött

pálinkákat
legolcsóbb árban ajánl

Tarján Kálmán
Kaposvár,
Irányi Dániel-utca 17. szám.

Kaposvári Palagyár R.T.
Ajánl békeminőségű, „TURUL*

elnevezésű Asbest

palát,
továbbá:

cental Tálynkat, cenent jászlakat,
istálló berendezéseket,

ttietí lapokat, tant niiflelyi

lantlMnlat HAM.

mm 6 küttfmttel ÉjtM

Fihaszáltíppeb,
32 fogas acél

szénagpjtigépeh,
marokrakó

aratógépek
teljesen felszerelve, legolcsóbban 

kaphatók a

Kisgazda és Kisiparos 
Takarékpénztár R.-T.

áruosztályánál
Kaposvár, Fő-utca 37.

(Turul-szálló.)

TETŐ BÁDOGOS MUNKÁK JAVÍTÁSA

ÍRÓASZTALOK,
teljes Erodaberendezések, 
angol klub és fakeretes bőr- 1068 
garnitúrák, uj és használtak,

alkalmi árban, díjtalan csomagolás

L Á N Y l-nál,
Budapest, V., Lipót-körut 26. szám, udvarban.

R É G I
permetezőjét je vitassa ki szakszerűen, 
ugyanott saját készitményü vörösréz 

gépet kaphat a legolcsóbban.

Sámuel Ferenc
bádogos és vízvezeték szerelőnél
Kaposvár, Zárda-u. 7.
TELEFON SZÁM 238.
Készítek és raktáron tartok: Öntöttvas és 
bádog fürdőkádakat, kályhákat, mosdókat, 
klozettokat, kőanyag és vas csöveket, csa­
pokat, pipere cikkeket. JAVITaSOKAT és 
uj berendezéseket, úgy helyben, mint vidé­

ken postosan és jutányosán vállalok.

Permetező alkatrészek kaphatók

Benzin, gáz- és nyersolaj, 
gépoiaj és gépzsir, valamint 
raffinált fehér petroleum
korlátlan mennyiségben, versenyképes áron 

kapható a

r •IHM NME * IS
EÉtólíSliMtláit

Kaposvár, Uh-tér 4, az udvarban.
Előnyös fizetési feltételek.

piihBőm, ftiyver- í$ lhzirtimhdi
Berzsenyi-utca 8. sz., az udvarban.

Elvállal mindennemi fegy­
verek javítását, bamftá- 
sát, agyak készítését,
távcső szerelést.

Olcsó és gyors kiszolgálás I
Ser leírni* leleél.llk.

O
LLÓ PERM

ETEZŐ
K JA

V
ÍTÁ

SA



1922 MÁJUS 14. mmmm
7 OLDAL

Kérékpárasor! Qummlk. Alkatrészek. Javítások.

109

100
400

Széchenyi-tér 5. $z.
Széchsnyi'ksycíiaz mellett.

Rendkívül olcsó árak!
Női vékony harisnya barna fekete -K 70 
Fegyházban kötött férfi zokni - «
Musslln női harisnya minden színben K 1 
Férfi divat zoknik mintákkal — •
Női egészfinom divat harisnya^ min-

den színben — — — ~
Férfi sport ingek kék, lila, zoId^
MuÄekkstiisTepto K 350-450 
Rövid alsó nadrag legfinomabb - £
Férfi vászon alsónadrág francia fajon K. »UV 
Női vállas kötény festő- és színes^ 250_g00

karton — — ,
Lányka ruhák feher, mmze,. es

spines mosóból 1-8 évig - K ^ÍO^ol 
Női sifon ingek hímzett cs díszes K 300 
Fehér női és leány kantaros es te. 
kötények dús választékban 
Női Kzővédő (Leibchen) - - K 40-60 
Divatos batiszt gallérok — —
Selyem kötött nyakkendők 100—150 200
Gyermek kitűnő patent strapa ^ 

harisnyák la minőség 1/50- paron- 
kint 7 K emelkedés , ,,

D. M. C. hímző pamut minden szám K
Továbbá nagy raktár : szallagok, csipkék, 
hímzések, babakelengyék, keztyuk, 
zsinór vásznak, sifonok, zeflrek, es 
kanavásznak, festők, pongyolakelmek es 

más fel nem sorolt áruk a legolcsoob áron.

Ifi. SCHPN EPE

Nyersbőröket
és vadbőröket legma­
gasabb napi árban vesz

Fürst Árm
bőr- és nyersbőrkeres- 
kedö Kaposvár, Ber­
zsenyi- utca 8. és 11. sz.
T e 1 e f o n szám: 425.

Iflajoliiia tűzhelyek
- legdíszesebb kivitelben, közönséges fekete 

tűzhelyek állandóan raktáron.

Vízvezeték és villany
javítások pontosan eszközöltetnek.

Kerékpár alkatrészek,
gummiáruk

legolcsóbban kaphatók.

Szigethy István
Kaposvár, Bernsenyi-u« 1. Telefon 343»

Használt gépek vétele és eladása. 
Legjobban felszerelt műhely.
ülüatmzeh minta szerint készülnek.

HÜLLER SÁNDOR
mechanikus

Kaposvár, Kontrássy-ulca 5.

Földbirtokosok és 
gazdálkodók

részére ajánlok munkásaik élelmezésére 
fehér babot, lencsét, köleskását, rizs­
kását, árpagyöngyöt, búzadarát és ke­

nyérliszteket, úgyszintén

munkáspálinkát
a legolcsóbb napi árakon, nagyobb 

tételekben

Lorschy Mór
Kaposvár, 

Korona-utca 15. sz.

Cséplőgépet,
benzinmotort, gőzgépet szak­

szerűen, jótállás mellett
gaylt, felszerel és bár­
mely gépalkatrészt el* 
készít elismert pontos 
kivitelben, legolcsóbb árakon -

FRIEDRICH GÉZA
oki. gépész és motorszerelő 
lakatos és gépjavító műhelye 
Kaposvár, Vár-utca 5. szám. 
Telefon interurbán 407. sz.

♦ Rüalnyirö és hajvágó gépel szakszeri köszörülése. ♦
Komoly fiuk tanoncul felvétetnek.
Égy 5 HP benzines és egy 2Vz HP gőz-
cséplőgarnilura eladó.

Tisztelettel értesítem a 
nagyérdemű közönséget, hogy

férfi Fühaeásznak
szövését a mai napon megkezdettem. 
Megrendeléseket egynapi szállításra 

felveszek. Elvállalom női
vászonkosztümök készí­
tését, kender-, len- és 
selyemfonalat damaszt 

szövésre.
Azsuros ágyiruhák, törölközők, törlő­
ruhák állandóan raktáron. Egész meny­
asszonyi kelengyék megrendelésre ké­
szülnek. Tisztelettel:

ifi. SZALÓKI SÁNDOR
műszövő mester

Kaposvár, Palagyár mellett.

KOVÁCS MIKSA

Sherlock Holmes nyomoz
Annyit máris megállapíthatok, hogy a cipő tulajdo­

nosának esze 
volt; rugé- 
kony járású, 
elegáns kül­
sejű, takaré­
kos ' ember 
lehetett, aki 
cipőjét kí­
mélte: mind­
erre kétséget 
kizáró mó­

don abból 
következte­
tek, hogy 

/ j jpgr-v’-’ „Berson“ 
H I gummisarkot

' * * viselt.

Juta községinagyvendéglfi
hozzátartozó kerttel,

f, é. május hó 20-án d. e. 9 óirakor
a községháznál

nyilvános árverésen 3 évre 
bérbe fog adatni.

Kikiáltási ár 5000 korona.
Telkességi gazdatanács.

A Magyar 8b. államvas 
■lak Gépgyára Vezér- 
figynőkségének kerületi 
képviselete

A
és Takarékpénztár 

énytársaság 
Géposztálya

SZABÓ GERGELY
ERZSÉBET-UT 8. SZÁM.
Gépraktár: TELEKV»U. 4. Telef.s 120.

Nagy raktár lángélü, kitűnő minőségű 
sárkányjegyü ezüstacél

KASZÁKBAN,
rudvasban s az összes egyéb

vasárukban.

KAPOSVÁR,
Fő-Utca 13. TELEFON ; 421. FŐ-UtC3 13.
Elvállal: írógépek, varrógépek, gramofonok, kerékpárak és min­

dennemű mechanikai munkák szakszerű és pontos javitasat. 
Magánházak, községek, malmok villamos berendezései.u I Írógépek raktáron!
Használtak vétele és eladása. Az összes szerelési anya- 
gok erős és gyengeáramra. Szerelőknek 10 /o arenge 
mény! Raktáron tartok: csillárokat, asztali íampakat, 
villamos vasalókat és főzőedényeket, valamint az osz- 

szes kerékpár alkatrészeket és gumónkat.f szes Kerenpar — 0------------ .. . .
KÉSZÍTEK: selyem»™ jTfestve isi, háló és ebédlő garnjturfkj^resekjn^^

I
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APRÓ HIRDETÉSEK.
Sieden sző 2 korona, vastagabb betűvel 4 korona. Állást keresők- 
____ ____________nek 50 százalék engedmény.________

VIDÉKEIN a következő|elférne“. Hartigues ur le- 
elárusitó helyeken kapható ajsoványodását különösen a

j villanyozás segítette elő. 
jKülönös, hogy orvosa az

Move hirlapárasitás és Hor-j,edd>i gyó?ym°doknak el 
váth József hirl. terjesztő! ,ere rendkívül sok nyu-

— — - * _ _ CT O I m n T- or» o I 1 * o r* T o r orv I z-a r t-

IKIS03ZQ3K t tn. védnöksége 
lu alatt működő

r.-t. vállal tűz, jég és életbiztosításokat, egyezményen kivülF dijakkal, 
legelőnyösebb feltételek mellett. — Bővebb felvilágosítást szívesen nyújt a kaposvári 

vezérügynökség, vagg Somogymegye minden községében működő megbízottak. 26i

vállalataNagykanizsa, „Han- 
a“ szövetkezet, Buries 
re kereskedő Nagyatád,

Spitzer Mór Nagybajom,
Réthy Aladár kereskedőé . . . „ , „
BSbönye, Opitzer Gvula ,s>.z ,fel erre' Eö,.ko:

galmat és alvást ajánlott j 
neki. Orvosa szerint min- I 
den mozgás csak fokozza 
az étvágyat és ezzel csak ; 
erősbödik a test. Példákat !

kereskedő Kadarkút, 
Oszeszly M. Viktor keres­
kedő Som.-Csurgó, „Han­
gya“ szövetkezet Lengyel­
tóti, • Bujtor Antal hírlap 
terjesztő vállalata Szigetvár, 
„Hangya“ szövetkezet Né 
met lad, Mátyás József 
üzletvezető Porrog, Dom­
bóvár, Gyékényes és So- 
mogyszobi vasúti hírlap­
árusoknál

KAPOSVÁROTT: 
Hírlapterjesztő Vállalat osz- 
szes árusító bódéiban, az 
összes rikkancsoknál, Hajba 
László Fő-utcai kereskedé 
seben és a vasúti indó 
háznál.

vérségben szenvedőnek 
ugyanis favágást ajánlottak 
és ez az ur három hó alatt 
három kilóval gyarapoaott. 
Egy belforti pék pedig 
kerékpározással akart meg­
szabadulni felesleges húsá­
tól, tizennégy nap múlva 
azonban még 8 kilót ra­
kott hozzá. Hartigues ur 
tápláléka sült hús, zölgség, 
sült burgonya, [egy pirított 
kenyér és kevés bor. Ke- 

a vesét eszik, de gyakran; 
orvosa az angol nők kar­
csúságát az ötszöri étke­
zésnek tulajdonítja.

Egy kétajtós, keveset hasz­
nált jégszekrény és két 
konyhaszekrény eladó özv. 
Ungernénál, Pécsi-utca 13.
Egy darab 4 HP. benzin­
motor üzemképes állapot­
ban azonnal eladó. Bőveb­
bet Tóth László, Kapos- 
füred, 73. szám.
Házi teendők elvégzé­
sére jobb asszony, esetleg 
bejárónő kerestetik kis 
családhoz. Cim a kiadóban.

Egy darab 13 hónapos, 
erőscsontozatu vöröstarka 
és egy darab 9 hónapos, 
kiváló finom simentháli, 
elsőrendű anyáktól szár­
mazó bika eladó Eger- 
szegi Sándornál, Patalom, 
vasútállomás Répáspuszta.

Eladó két díszes kivitelű 
majolika luszter lámpa. 
Megtekinthető özv. Unger- 
nénái, Pécsi-utca 13.
Egy nagy ház három 
lakással, amely körül egy 
elfoglalható, nagy kerttel 
szabad kézből, jutányos 
áron eladó. Ügynökök ki­
zárva. Cim a kiadóban.

Eladó 6 HP% Hoff er 
Schrantz gyártmányú, 3 
évig használt benzinmotor 
garnitúra. Müller Ádám, 
Toponár. Csak személyesen 
tárgyalok.
Cséglő gé p tulajdono­
sok ! Máv. gyártmányú 
benzinmotorhoz használható 
karbolorátor 8—10 lóerős 
géphez kerestetik megvé­
telre, vagy bérbe azoktól, 
kik szivógáznak gépüket 
átalakították. Ajánlatot a 
Délmagyarország lap kiadó- 
hivatalába Kaposvárra ké­
rünk a lap címén.

Megvételre keresek
használt puhafa szekrényt. 
Cim a kiadóhivatalban.

Eladó két darab két éves 
belga méncsikó. Puskás 
Antal, Magyaregres.

Hogy soványodik meg 
az ember? Párisban a 
kövér embereknek egyesü­
letük van; az egyesület 
élén Hartigues ur áll, 
akinek 224 kiló a súlya. 
Azonban ahelyett, hogy a 
természet e bőkezűségének 
örült volna, mindenképpen 
iparkodott különféle sová- 
nyitó kúrákkal a felesleges 
húsától megszabadulni. 
Végre bevált nála egy ilyen 
gyógymód és hatvan napi 
használata után annak, 
most már csak 145 kilót 
nyom. Ha tovább is igy 
tart husf ogyatkozás a, akkor 
kénytelen lesz kilépni az 
egyesületből. Egy kérde- 
zősködőnek körülbelül eze­
ket mondta: „Én vagyok 
most a legszerencsésebb 
ember, ön nem is képzel­
heti, mennyit szenved egy 
ilyen hasú ember, mint én. 
Eltekintve a nagy testi 
terjedelmemtől, elviselhetet­
len a nagy csőcselék kí­
váncsisága, szájtátva állnak 
meg az emberek előttem 
és még hozzá rossz vicce­
ket is csinálnak reám. De 
mostani 145 kiló súlyommal 
valóságos szilfid könnyed­
séggel mozgok. Fejem 
nincs többé a vállaim közé 
eldugva, újra emberi alakom 
van, nadrágom, mely most 
ráncokat vet, azelőtt mint 
trikó simult lábaimhoz, ru­
hám és mellem közt most 
két nagy kenyér bátran

Állást keres volt majo­
ros gazda. Elvállal raktár- 
noki, kertgazdasági, fel­
ügyelő, pénzbeszedő, vagy 
hasonló állást Kaposvárra. 
Biztosítékkal rendelkezik. 
Szives ajánlatokat „Föltét- 
len megbízható“ jelige alatt 
kér a kiadóhivatalba.

Géplakatos, vizsgázott 
gőzmotor- és cséplőgép­
kezelő, azonnali belépésre 
állást vagy nyárra cséplést 
keres. Cim a kiadóban.

Jégszekrény, egy ajtós, 
kis alak, eladó. Kálvária­
utca 2.

Intelligens, fiatal, jobb 
iparos vagyok. Házasság 
céljából megismerkednék 
vidéki urleánnyal, vagy fi­
atal özveggyel. Esesleg 
benősülne. Levelet „Iparos“ 
jeligére a kiadóba kérek.
Menekült, jobb megjele­
nésű fiatal ember vagyok. 
Ismeretségét keresem hely­
beli intelligens hölgynek, 
akivel a számkivetés keserű 
óráit kellemessé tehetném. 
Választ „Bujdosó“ jeligére 
a kiadóba kérek.

Egy darab 31/, lóerős 
„Uhmráth“-féle (247. sz.) 
kazán és „Kühne“-féle 
cséplő teljes felszereléssel, 
sürgősen eladó. Értekezni 
lehet Szabó György gé­
pésznél, Kadarkút.
Ingyen apróhirdetés jár a

6
minden előfizetőjének 1 

Minden előfizetőnek jo­
gában ál havonta egy 75 
•tóig terjedő apróhirdetést 
beküldeni, melyet díjtalanul 
közlünk lapunkban.

Míg az olcsó fueardij mellett MHf ifi BIS EU Hű Érkezett minden mé- nagimenneisíaü elsőrendű WMf^isElroElPi VM rétből telepünkre,
melyből igyekezzék minden építkező megszerezni szükségletét még az áremelés előtt és mig eme

előnyös szállítmányból a készlet kiterjed. — Tisztelettel

lengyel Testvérek
Kaposvár, Korona-utca 5. — Telefonszám: 126.

MIflW Mis ÉS Él!
Hegesztek

Repedt harangokat,
felelősseggel a tartósságra és a régi hang visza- 
nyerésére. Továbbá €«$

hengereket, törött tenge-
ifikul *s kopásokat, lyukas nyersolaj-

“»tor gyujtógotyókat«
dennemü hegesztési munkákat a legprecízeb­
ben azonnal végzi

GYU1ÄI műhelye
Kaposvár, Korona-utca 9. (Hz udvarban.)

Egy ügyes fin taginak felvétetik!

FI
- és

gépzsirl,

la adómentes motorbenzint, 
la viztiszía felér petróleumot, 
la motorhajtó gázolajat, 
la 
la 
la
legolcsóbb napi árban
azonnal szállít és előjegyzéseket a csép- 

lési idényre elfogad a
soMoomaiEom gazdasá&i egyesület
ÍÉDilÖKSÉGE ALATT ÁLLÓ ÁEOümZIASl TER- 
, EEMÉKESITD SZÖVETKEZET KAPOSVÁR,
a vasút állomással szemben. Int. tel. 184.

Hagy raktár mimleii-

ka-, lét-, Portland te­
mem-, elszigeteli- ésm

%vz/1
l

Kapható legolcsóbb napi árért

I a g
szóvédjegy dóm

Wtfy/A fakereskedő cégnél, Kaposvár.

BODO
puskamüves
fegyver- és löszerkereskedése

LAJOS
mmiísii-üiii

Bármilyen rendszerű fegyverek szakszerű javítását, régi 1 Wk f Q 
fegyverek átalakítását, belövését, barnitását, uj agyak 
készítését felelőséggel és jótállással legjutányosabb áron 
elvállalja.

Legolcsóbb lőszer- és fegyver be vásárlási forrás.

Nyomatott Szabó Lápót könyvnyomdájában, Kaposvár.


